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STEUER-IDENTIFIKATIONSNUMMERN (TINs) 
 

Länderseite: Luxemburg (LU) 

 

1. Struktur der TIN 

Format Erläuterung Bemerkung 

9999999999999 13 Stellen k.A. 

 
 

2. Beschreibung der TIN 

In Luxemburg werden zurzeit keine TIN im eigentlichen Sinn vergeben, doch seit dem Gesetz vom 
19. Juni 2013 wird eine 13-stellige Identifikationsnummer vergeben an alle natürlichen Personen, 
 

 die im Melderegister einer Gemeinde eingetragen sind, 

 die dem Gesetz entsprechend in einer Akte einer öffentlichen Verwaltung eingetragen sind, 

 die die luxemburgische Staatsangehörigkeit besitzen und im Ausland wohnen. 
 
3. Wo ist die TIN angegeben? 
 
TINs sind nicht auf amtlichen Dokumenten angegeben, aber auf folgenden Dokumenten zu finden: 
 
3.1. Sozialversicherungsausweis 
 

 
 

4. Nationale Website(s) zum Thema TIN 

Informationen über 
TINs: 

http://www.ccss.lu/matricule (Französisch) 

Online-Prüfung von 
TINs: 

Nicht verfügbar 

 

5. Nationale Kontaktstelle für TINs 

Kontakt:  Administration des contributions directes 

http://www.ccss.lu/matricule
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Division échange de renseignements et retenue d'impôt sur les intérêts 
45, boulevard Roosevelt 
L-2982 Luxembourg 
 
Tel.: (+352) 40 800 - 1 
Fax: (+352) 40 800 - 5600 
E-Mail: divechren@co.etat.lu 
http://www.impotsdirects.public.lu 

 

6. Rechtlicher Hinweis 

Die auf dem europäischen TIN-Portal veröffentlichten Informationen zum Thema Steuer-
Identifikationsnummern (TINs) und die Nutzung des bereitgestellten Online-Prüfmoduls für TINs 
unterliegen einem Haftungsausschluss, einem Urheberrechtsvermerk sowie Vorschriften zum Schutz 
personenbezogener Daten und der Privatsphäre. 
 
Spezieller Urheberrechtsvermerk für das Großherzogtum Luxemburg (2011) 
 
Die Wiedergabe/Vervielfältigung der Inhalte und Informationen, die auf den vom luxemburgischen 
Staat oder von dritten Rechtsträgern verwalteten luxemburgischen Seiten dargestellt sind, unterliegt 
luxemburgischem Recht, soweit nicht ausdrücklich etwas anderes bestimmt ist. 
 
Ist nichts anderes bestimmt, so ist die Wiedergabe/Vervielfältigung der auf den luxemburgischen 
Seiten des europäischen TIN-Portals enthaltenen Informationen nur zu nicht kommerziellen Zwecken 
und nur mit Quellenangabe gestattet. 
 
Ist für die Wiedergabe/Vervielfältigung oder die Verwendung von Text oder Multimediadaten (Ton, 
Bild, Anwendersoftware usw.) eine vorherige Genehmigung erforderlich, so tritt diese an die Stelle der 
vorstehend genannten allgemeinen Genehmigung, wobei gegebenenfalls sämtliche 
Nutzungsbeschränkungen anzugeben sind. 
 
Der luxemburgische Staat schließt jegliche Haftung aus, die sich aus der Verwendung der auf den 
luxemburgischen Seiten des europäischen TIN-Portals aufgeführten Informationen ergeben könnte. 
Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass die auf diesen Seiten veröffentlichten Informationen 
nicht unbedingt immer vollständig, umfassend, exakt oder aktuell sind. Gibt es Abweichungen 
zwischen den auf diesen Seiten veröffentlichten Texten und den Originaldokumenten, so gelten die 
Originaldokumente in der Fassung ihrer Veröffentlichung im Mémorial (Amtsblatt des Großherzogtums 
Luxemburg). 
 
Die luxemburgischen Seiten verweisen mitunter auf von dritten Rechtsträgern verwaltete Seiten, die 
sich einer Kontrolle durch den luxemburgischen Staat entziehen und für die jegliche Haftung 
ausgeschlossen wird. 
 
Der luxemburgische Staat übernimmt keinerlei Haftung für etwaige Schäden, die durch die Nutzung 
der vom luxemburgischen Staat oder von dritten Rechtsträgern verwalteten Seiten am 
Computersystem des Benutzers entstehen. 
 
Der luxemburgische Staat schließt jegliche Haftung für den Fall aus, dass die Bereitstellung dieser 
Seiten – auch vorübergehend – unterbrochen wird. 
 
Diese Klauseln über den Haftungsausschluss verfolgen nicht den Zweck, die nach den einschlägigen 
Rechtsvorschriften geltenden Anforderungen zu umgehen oder die Haftung in den Fällen 
auszuschließen, in denen sie nach geltendem Recht nicht ausgeschlossen werden kann. 

http://ec.europa.eu/taxation_customs/TIN/legalNotice.hmtl
http://ec.europa.eu/taxation_customs/TIN/legalNotice.hmtl
http://ec.europa.eu/taxation_customs/TIN/legalNotice.hmtl
http://ec.europa.eu/taxation_customs/TIN/legalNotice.hmtl

